11Iro

HAmsn: AneHa
Bo3spact: 33

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KoHcyabTamuen: 18.01.2014 18:28:40

dopmupoBaHus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 19.01.2014 20:19:21

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/285522/answer/285554




CHuXeHa KoHIleHTpanusd. [TIogBUKHOCTb ¥ MOPGOJIOTHUS - B Ipeaenax HOpMbI( B % COOTHOIIIEHUN).
[TpuHUMaliTe aHAPONO3 IO 2 KaICyH 2 pa3a B IeHb B TeUeHHe Mecslla BO BpeMs ennl. Yepes 2
HeJleIu IepephIBa- eIlé OOUH MECSYHBIN KYpPC, TIOCIIE Yero - KOHTPOJIb CIIEPMOTPaMMEL. .



